



Nr. 7386 din 07.07.2017

Sistemul Informatic Integrat al  
Învățământului din România (SIIR)

APROBAT,  
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,  
prof. Daniela BARBU



Către,

UNITĂȚILE ȘCOLARE de stat

**ÎN ATENȚIA DOAMNEI/DOMNULUI DIRECTOR ȘI A ADMINISTRATORULUI IT**

Stimați colegi,

vă informez că demarăm activitatea SIIR: operarea situației statistice de sfârșit de semestru 2, an școlar 2016-2017, SC3.

Machetele de culegere a SC3, SC3 Cap 1 și SC3 Cap 2, sunt accesibile din meniul SIIR „Date statistice”.

**În acest an, vom opera SC3 centralizat, la nivel de PJ.**

Completarea numărului de elevi înscriși la începutul anului în SC3, în strictă concordanță cu SC0, respectiv cu SC3-sem1. Nu se acceptă diferențe la numărul de elevi la începutul anului școlar față de raportarea pe care ați transmis-o.

Vă rog să aveți în vedere următoarele aspecte:

1. să verificați corelațiile;
2. atenție la poziționarea pe rândul de RURAL sau URBAN și la completarea datelor care se face desfășurat (nu se încarcă TOTALURILE); învățământul liceal FR se cumulează liceal seral; la învățământul primar, gimnazial, liceal seral (respectiv FR), a doua șansă – totalul trebuie calculat și trecut de dvs, deoarece nu avem trecuți toți anii de studiu, ci doar extremele; nu operați nimic la stagiile de practică; veți trece promovați pe medii și la prescolari (toti la media 9-10) și la clasa pregătitoare prin echivalarea calificativelor cu transele de medii.
3. verificați datele încărcate (Capitolul 1 și Capitolul 2) cu ajutorul Exportului din aplicație; totalurile trebuie să corespundă!

După completarea formularului SC3 (cap 1 și cap 2) și după verificarea corectitudinii/ completitudinii datelor, apăsați butonul „Salvare” (după fiecare capitol) și la final, butonul „finalizare școală”.

După realizarea acestui demers, IȘJ-Responsabilul județean SIIR și Compartimentul Rețea Școlară vor verifica corectitudinea informațiilor operate privind corespondența între SC0, SC3sem1 și SC3sem2, vă vor contacta în eventualitatea unor erori, apoi vor apăsa butonul {Închidere școală}. După verificarea tuturor unităților de învățământ IȘJ va apăsa butonul {Închidere județ}, moment din care nu va mai fi permis accesul la modificarea situației statistice.

Termen de finalizare a activității: **14 iulie 2017, ora 12.00.**

Responsabil județean SIIR,  
consilier Daniela Ionescu

\_\_\_\_\_

Calcea 13 Septembrie 209, Sector5, 050722, București  
Tel: +40 (0) 21 317 36 50  
Fax: +40 (0) 21 317 36 54  
www.isiilfov.ro